
  

  
  

Referat fra bestyrelsesmøde den 12 juni 2025   
 
Deltagere:  
Birgitte Lindegaard Nielsen, Dorthe Sander Olsen, Jannie Møller, Stine Bràuner, Silje Frederikke 
Poulsen, Thorben Hald, Jakob Skibsted Kristensen 
og Camille Elber 
 
Referent: dagtilbudsleder Finn K. Abrahamsen  
 
Kl. 18.30 Godkendelse af aktuel dagsorden   
 
Orientering om datoer for bestyrelsesmøder det næste år. 
25 september, Elmehøjen 
8 december, Skovkanten 
20 januar, Elgårdsminde 
25 februar, Toftelunden 
 
 
Kl. 18.45 Nyt fra bestyrelsen   

• Bordet rundt, hvor der er mulighed for at få et punkt på drøftelse punktet. 
  
Kl. 19.00. Nyt fra dagtilbudslederen   

• Orientering om sygefravær i dagtilbuddet. 
På nuværende tidspunkt har vi et sygefravær på 4,3 %, hvor vi de sidste to år har ligget på 
6,0 %og 6,5 %. Så det betyder en positiv fremgang på 1,7 % - 2,2 % i mindre fravær.  
 
Der har været meget fokus på håndtering af langtidsfraværet, hvilket er fravær over 14 
dage. Det i forhold til at få medarbejderen hurtigere tilbage på arbejde.  

 

• Minimumsnormeringer i Hørning dagtilbud.   
Månedsopgørelsen for maj viser, at vi ligger på pasning af 2,9 barn i vuggestuen og på 5.98 
i børnehaven. I forhold til sidste år, så har vi i 2025 ansat yderligere 10 medarbejdere for at 
leve op til minimumsnormeringen.  

 

• Orientering om invitation til dialogmøde med forældrebestyrelserne i Skanderborg.  
Bestyrelsen er inviteret til dialogmøde den. 11 september kl. 18.30 – 20.00 med   
Børne- og ungdomsudvalget.  

 
 



• Emner til principper for dagtilbuddet det næste år.  
Der var ikke nogle forslag til punktet. Der aftales at punktet kommer på næste 
bestyrelsesmøde  

 

• Kl. 19.30 Nyt fra personalerepræsentanterne   
De to medarbejderrepræsentanter præsenter hvad der sker rundt i afdelingerne. (Dorthe 
fortæller fra Engen, Lunas, Galaksen og Elgårdsminde) - (Silje fortæller fra Elmehøjen, 
Skovkanten og Sommerbæk)  

 
Galaksen 
Der har været stort fokus på indretning af legepladsen. Der er lavet cykelbane, små bede 
med krydderurter og kunstprojekter. I løbet af kort tid, så etableres der også et snoezelrum 
i afdelingen, samt ny indretning af området ved køkkenet. Der er indkøbt en bus til 
Galaksen, som primært skal bruges af dem.  
 
Lunas 
Fokus på det relationelle omkring god modtagelse af børnene, så der skabes mere ro og 
nærvær omkring børnene. Fokus på overgangen til børnehaven.  
 
Engen  
Overgangen for de kommende skolebørn, hvor der har været afholdt overrækkelse af 
medaljer og diplomer. Der er sommerfest i morgen på legepladsen.  
 
Elgårdsminde 
Stor opmærksomhed på læringsmiljøer, især det sproglige læringsmiljø. Der arbejdes forsat 
videre med udeområdet i Elgårdsminde.  
I forbindelse med at vores sprogkoordinator går på pension, så overtager pædagogerne 
opgaverne med sprog.  
 
Elmehøjen 
Der sættes nu i gang med arbejdet ift. det uanmeldte tilsyn, hvor der arbejdes med 
forskellige tiltag.  
De kommende forældremøder afvikles over 3 dag med fællestema, så der sikres at alle 
forældre kan deltage på deres barns stue også hvis man har søskendebørn i afdelingen. 
Temaet er: rutiner kræver nærvær.  

 
Sommerbæk 
Fokus på organisationsændring i forhold til ændringer, det kræver meget for både børn og 
forældre. Det har været en lidt turbulent opstart med flere omlægninger. Den turbulens 
skulle gerne stilne af nu.  
 
Skovkanten 
Der er indkøbt Akvarier og de er i gang med indsamling af haletudser.  
Der er arbejdet mede flere læringsmiljøer og medlegende voksne. Der er bla. etableret et 
bamsesygehus.  



 
 

▪ Kl. 19.45 Sager til drøftelse.    
Nedsættelse af arbejdsgruppe i forhold til oplæg til forældre i foråret 2026. 
Arbejdsgruppen undersøger muligheder og vender tilbage til forældrebestyrelsen som 
tager beslutning om foredragsholder og emne.    
 
Der er forslået følgende på sidste bestyrelsesmøde:  
 

1. Fie Hørby 
2. Frej Prahl, Fokus på familien. Forældre synet, fokus på familien i en hektiske 

hverdag. 
3. Sofie Mòster 
4. Brinkmann – børns trivsel 
5. Børns erindringer, Toril S. Jensen og Trine Sonne.  
6. Rikke Vinckler   
7. Carsten Sommerskov 
8. Oplæg om Tryghedsmodellen for forældrene 
9. Anita Søholm, udeliv/ naturvejleder 
10. Rune Strøm 

 
Der blev nedsat en arbejdsgruppe som arbejder videre på at undersøge mulighederne med 
de forslåede personer og vender tilbage til bestyrelsen på næste møde.  
 
Oplægget bliver på en tirsdag, onsdag eller torsdag i foråret.  
 

  
Kl. 20.00 Sager til beslutning.    
Godkendelse af forretningsorden. 
 
Forretningsorden er godkendt 
  
Kl. 20.15 Eventuel.   

• Fotografering af forældrebestyrelsens medlemmer. 
  
  
  
 


